



REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
GRAD IVANIĆ-GRAD
UPRAVNI ODJEL ZA LOKALNU SAMOUPRAVU,
PRAVNE POSLOVE I DRUŠTVENE DJELATNOSTI

KLASA: 112-03/24-01/1
URBROJ: 238-10-03/1-24-2
Ivanić-Grad, 22. veljače 2024.

OPIS POSLOVA I PODACI O PLAĆI ZA RADNO MJESTO:

1.2.4. Viši stručni suradnik za društvene djelatnosti - voditelj projekta „ZAŽELI“

OPIS POSLOVA:

Operativno provodi projekt te administrativno prati provedbu istoga, u suradnji sa partnerima projekta. Koordinira i raspodjeljuje poslove u skladu sa opisom projekta. Koordinira projektne aktivnosti u svrhu ispunjenja ciljeva i pokazatelja projekta.

Prati provedbu planiranih zadataka partnera na projektu. Priprema izvješća i zahtjeve za nadoknadu sredstava. Vodi evidenciju vezanu za rad žena i skrb o korisnicima za područje Grada. Prati postupke nabave roba i usluga predviđenih u provedbi projekta.

Implementira vremenski zacrtane rokove sukladno opisu projekta i ugovoru o dodjeli bespovratnih sredstava. Suraduje sa asistentima projekta u provedbi svih projektnih aktivnosti na razini partnerstva.

Radi na promidžbi i medijskoj vidljivosti projekta.

Obavlja i druge poslove po nalogu voditelja Odsjeka i pročelnika u okviru projekta.

PODACI O PLAĆI:

Sukladno odredbi članka 8. Zakona o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine, broj 28/10, 10/23), plaću službenika u upravnim odjelima i službama jedinice lokalne samouprave čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnoga mjesta na koje je službenik raspoređen i osnovice za obračun plaće, uvećan za 0,5% za svaku navršenu godinu radnoga staža.

Slijedom navedenoga, plaću čini umnožak koeficijenta 2,70 (sukladno Odluci o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Ivanić-Grada, Službeni glasnik Grada Ivanić-Grada, broj 09/22) i osnovice za obračun plaće u iznosu od 620,00 eura (sukladno Odluci o visini osnovice za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Ivanić-Grada, KLASA: 024-05/24-11/1, URBROJ: 238-10-03/1-24-3 od 2. siječnja 2024. godine), uvećan za 0,5% za svaku navršenu godinu radnoga staža.